

# ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ВЫШЕ ЗНАМЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ДОСРОЧНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА! ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ 100-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1968 года)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 78 (8460). Год издания 37-й

ПЯТНИЦА, 19 АПРЕЛЯ 1968 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

### ВДОХНОВЛЯЮЩЕЕ СЛОВО ПАРТИИ

Г — Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

Громко звучит над страной Призывы ЦК КПСС. Вдохновенное слово партии зовет вперед, к новым трудовым свершениям.

Крепнет предмайская вахта первоуральцев. Новотрубники и старотрубники, огнеупорщики, химики и многие другие коллективы промышленных предприятий успешно справляются со своими предпраздничными обязательствами. «Дал слово — держи!» — вот девиз каждого производственника.

К сожалению, имеются и предприятия, где слабо развивается творческая инициатива трудящихся, еле теплится социалистическое соревнование. Например, сорвали планы прошлого ме-

сяца швейная фабрика, гор-молзавод, лесопункт. Очевидно, хозяйственные, партийные и профсоюзные руководители мирятся с недостатками, утрачивают чувство нового, отстают от жизни.

До Первома — рукой подать. Лучшие коллективы будут радостно рапортовать о достигнутых успехах. А отстающие?

Разумеется, еще не поздно глубже вникнуть в причины провала, поднять резервы, принять решительные меры, чтобы выйти из прорыва. Это особенно важно сейчас, когда постепенно осуществляется в промышленности хозяйственная реформа. Она ведь — экзаменатор строгий!

К сожалению, даже на передовых предприятиях пока много недостатков. В некоторых цехах низка трудовая дисциплина, допуска-

ется брак, простои оборудования, перерасход сырья и материалов. Так, на динамовом заводе потери от брака за первый квартал составили 137 тысяч рублей.

Вот почему с особенной силой звучат слова Центрального Комитета партии:

— Рабочие и работницы, инженеры и техники! Всемерно повышайте эффективность общественного производства! Боритесь за лучшее использование средств, производственных фондов, сырья и материалов, быстрее осваивайте новые мощности!

Трудно переоценить значение массового рейда печати за эффективное использование каждой рабочей минуты, который с конца прошлого года проводят наши рабкоры. Факты свидетельствуют, что резервов всюду непочатый край. На заводе сантехизделий, к

примеру, подсчитали: оканчивается, из-за ухода рабочих в столовую раньше времени и задержки их там теряется в месяц 180 часов. Иными словами, ежемесячно недодается продукции на 471 рубль, а за год на 5 тысяч 652 рубля!

Да разве такое положение только здесь? В том то и беда, что на многих заводах и фабриках столовые стали «узким» местом.

И, что удивительно, мало кого волнует это. Между тем, наладить бы все четко, не портить людям настроение — и производительность возрастет. Причем, без вклада денежных средств, без внедрения техники и других мероприятий. А повышение производительности труда — забота первоочередной важности. Вот почему в Призывах ЦК КПСС подчеркивается: — Трудящиеся Советского

Союза! Неуклонно повышайте производительность труда — самое важное, самое главное для победы коммунизма!

Встретить хорошими результатами Первомай нужно и потому, что это позволит набрать высокие темпы. Ибо впереди великая дата — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Готовиться к ней необходимо сейчас, взять на вооружение все формы работы с людьми, неустанно множить ряды передовиков пятилетки, усилить движение за коммунистический труд.

Слышите, звучит над страной?

— Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за коммунистическое отношение к труду и общественной собственности! Всемерно укрепляйте социалистическую дисциплину и организованность!

### Будет подарок Первомаю

МАШИНОСТРОИТЕЛИ Голорки готовят трудовые подарки празднику весны и мира. За три с половиной месяца они выдали товарной продукции сверх плана на 50 тысяч рублей. Реализация идет тоже с превышением задания на 68 тысяч.

Примечателен для наступившего месяца. Рабочие второго участка трудятся над

двумя важными заказами. Во-первых, до конца апреля им предстоит закончить сборку двух роторных смесителей для Качканарского горнообогатительного комбината. Причем, агрегаты по своей конструкции разные, каждый требует отдельного технического исполнения.

Во-вторых, на очереди — опытный экземпляр станка вибрационно-ударного бу-

рения. Мы готовим его для горняков Первоуральского рудоуправления, и должны закончить к празднику. Коллективы всех участков работают с большим воодушевлением. Желание достойно встретить Первомай очень большое. Думаю, оно исполнится.

С. АЛЬБА, начальник отдела организации труда.

### СЛОВО ДЕРЖИМ

ВМЕСТЕ со всеми предприятиями Первоуральска держит предмайскую ударную вахту и коллектив металлообрабатывающего завода. Он принял повышенные социалистические обязательства.

Слово наше крепкое. По всем основным экономическим показателям идем с перевыполнением. Скажем, намечали месячный план по реализации готовой продукции завершить на день

раньше, к 29 апреля. Но на 16 число опережаем план уже на два дня и дополнительно к заданию реализовано изделий на 26 тысяч рублей.

Успешно выполняем обязательства и по повышению производительности труда. Она за первую половину месяца возросла на восемь процентов против плановой.

В авангарде предпраздничного соревнования идет коллектив цеха технологи-

ческого оборудования во главе с А. В. Букиным. Этот цех внес наибольший вклад в общее дело. На его счету 17 сверхплановых тысяч рублей по реализации из 26 общезаводских.

Борясь за досрочное выполнение заданий пятилетки, коллектив завода готовится успешно перейти на новые условия планирования и экономического стимулирования производства.

Н. ФОМИНЫХ, начальник планового отдела.



Металлические кроватные детали перед шлифовкой обкатывают на специальных станках. Цель обработки — сгладить неровности.

Особенно высоким качеством обработки отличаются детали, обработанные В. А. Целовальниковой.

— Большой мастер своего дела, — говорят в кроватном цехе Старотрубного завода о Валентине Александровне.

Фото А. ЗИЯДИНОВА.

### СОБРАНИЕ ОБЛАСТНОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Позавчера в Свердловском кино-концертном театре «Космос» состоялось собрание областного партийного актива.

Собрание открыл первый секретарь Свердловского обкома КПСС К. К. Николаев.

С докладом «Об итогах апрельского (1968 г.) Пле-

нума ЦК КПСС и задачах областной партийной организации выступил, тепло встреченный участниками собрания, член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов.

В прениях по докладу приняли участие первый секретарь Свердловского городского комитета пар-

тии Г. А. Студенок, секретарь парткома Уралвагонзавода И. В. Хромов, зуборез Уралмашзавода К. Я. Маслий, заведующий кафедрой истории КПСС Уральского политехнического института А. В. Бакунин и другие.

В единодушно принятой резолюции участники соб-

рания заверили Центральный Комитет партии, что коммунисты и все трудящиеся Среднего Урала, глубоко сознавая свой патристический и интернациональный долг, своим сознательным трудом будут и впредь неуклонно укреплять экономическое и военное могущество Роди-

ны, внесут достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма в нашей стране.

Участники собрания приняли также текст приветственного письма Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

### ИЗ ПОСЛЕДНИХ СООБЩЕНИЙ

#### Заявление ЦК КПГ

Центральный Комитет компартии Германии опубликовал заявление, в котором обратился с призывом к западногерманской внепарламентской оппозиции объединиться для участия в первомайской демонстрации. В заявлении подчеркивается также необходимость превратить намеченный на 11 мая «звездный» марш на Бонн в мощную манифестацию протеста против чрезвычайного законодательства и неонацизма, за основные демократические права и свободы населения ФРГ.

#### Патриоты сбили 12 самолетов

Подразделения Народных вооруженных сил освобождения Южного Вьетнама продолжают наносить удары по войскам американских интервентов в районе американской базы морской пехоты в Хкесани. Как сообщает агентство ВИА, со ссылкой на агентство Освобождение, за последние четыре дня патриоты сббили и уничтожили в этом районе 12 самолетов противника. Агентство передает, что 15 апреля подразделения Армии освобождения подвергли артиллерийскому обстрелу базу американских морских пехотинцев в Такони. В результате обстрела полностью парализован аэродром. Базе нанесен значительный материальный ущерб.

#### Маккарти требует

Сенатор Юджин Маккарти, один из возможных кандидатов на пост президента Соединенных Штатов, выступая в Питтсбурге, потребовал отставки государственного секретаря Раска. Сенатор заявил, что Раск связал себя с нынешней американской политикой во Вьетнаме и его замена явилась бы обнадеживающим указанием на то, что правительство готово изменить свой курс во Вьетнаме. Маккарти призвал правительство Джонсона активно искать пути к мирному урегулированию во Вьетнаме.

#### Встреча молодежи Вьетнама и США

В Стокгольме опубликовано коммюнике о встрече молодежи Вьетнама и Соединенных Штатов. В нем говорится, что ответственность за агрессивную войну во Вьетнаме полностью несет Вашингтон. Встреча в Стокгольме проводилась в рамках всемирной кампании действующей молодежи за свободу и независимость вьетнамского народа.

#### Разоружение

#### или вооружение?

В Гааге вчера началось двухдневное совещание группы ядерного планирования НАТО. В состав этого важнейшего агрессивного Североатлантического блока входят Соединенные Штаты, Западная Германия, Англия, Италия, Канада, Голландия и Турция. Сейчас в настоящее время группы ядерного планирования, в которой Бонн, наряду с США, играет важную роль не может не насторожить мировую прогрессивную общественность.





